11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 29.10.2007 05:13:27

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 30.10.2007 23:01:26

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/27151/answer/27152




YBaxaemruiii EBrenuii! Bamei geByiike HeoOXonuM oOcienoBaHue y ypoJiora 10 MeCTy XKUTeJIbCTBa -
Ha YPOTeHUTAIbHYI0 UH(PEKINIO - XJTaMUANX, TPUXOMOHAAH, TapAHEPEIIIbl, MUKOIIJIa3Mbl, KaHIUIHI,
ypearia3MHl; CoaTh OOLIME aHATU3 MOYH, TIOCEB MOYM Ha (JIOPY U YYBCTBUTENIBHOCTH K
aHTUOMOTHKAM, cennaTh Y3U modyek u Mo4eBOro my3npsi. [Ipu 4acTeIX 000CTPEHUSX — IIUCTOCKOMIUS
(MHCTpYMEHTANIbHBEIA OCMOTP BHYTPEHHE! ITOBEPXHOCTHA MOYEBOTO My3kIps). Yaauu!



